N° NOT800 7 traffic - safet
N° NOT192 pl man | ™
No NOT194 X sales@pittmantraffic.com

NG NOT195-Sp7 @ (01) 531 2111

STATION-BUS CONVIVIALE®

3 Modules de Ig.1m ; Bardages de fond en tble - Réf.529435

N

N

529439

529435

529435
/“-/\/\



https://www.pittman.ie/

25 | PFI529410 1 | BANDEAU TOLE POUR STATION BUS PORTE A FAUX
24 | SFI529360-F 3 | ECARTEUR LONGITUDINAL

19 | ACC22060 18 | Vis CHC M8x20 A2-70

17 | ACCOS036 4 | Ecrou borgne frein M6 Inox

16 | ACC18081 4 | Rondelle Plate ®6L A2

15 | ACC22083 4| Vis BHc Méx12 A2-70

14 505002 1 | VITRINE “TRADITION" 750x750

13 | ACCO5061 4 | Embout plastique 100x60x4 NOIR
12 | SFI704013-01 | 36 | CALE INOX

11 | ACC18118 8 |Rondelle plate L8 A2

10 | SFI122202 16 | Vis BLHC M8x20 A2-70 BRUNIE
9 | ACC04981 8 | Ecrou M8 frein bague nylon A2
8 | AC16127 18 | PINCE A VERRE AVEC SABOT

7 | SFI705089-01 3 | TOLE PERFOREE

5 | SFI529360-G 4 | TETE DE POTEAU

4| SFI729360-D 1| POTEAU AR D SANS BARDAGE L

3 | SFI729360-C 2 | POTEAU AR INTERMEDIAIRE

2 | SFI529360-H 3 | TOITURE

1| SFI729360-A 1 | POTEAU AR G SANS BARDAGE L

N° | Références Qté | Description

/M8

M8/

e \




|
0] (. AN ) \\/
4 \
OSSS S0 \
'.‘4 |
J 1) T W WA _ _
\
\ ’
74 W W W, W W W L. W WL W O /\\ G

D

\
' S
>
-

(x0)

7000

PROCITY




N° NOT801 -
N° NOT192
N° NOT193
N° NOT194
N° NOT195-sp7

STATION-BUS CONVIVIALE

3 Modules de |lg.1m; Bardage de fond en Tdle + 1 Latéral Droite en Téle - Ref.529436

+? 529439

~ 529436

529436
/\-/\-/\




M8
M8 —

M8
/ A
- 3 PINCES
1| POTEAU CONVIVIALE 70x70 - 3 — ) /
e BANDEAU TOLE POUR STATION BUS
1
PFI529410 .
- 29360-F 5 | ECARTEUR LONGITUDIN
SFIS: - :
> 22060 24 | Vis CHC M8x20 A2-70
= 6 Ecrou borgne frein M6 Inox
17 | ACC0503

M8
M8 L~
: 2
081 & | Rondelle Plate P6L A
16 | ACC18
A

M8/
2083 Vis BHc Méx12 A2-70 -

—— 1 | VITRINE "TRADITION" 750x7
14 1505002

M8
i 4 NOIR .
4 | Embout plastigue 100x60x: / /
13 | ACCO5061
LE INOX
12 | SFI704013-01 | 48 | CA — ) /
18 8 | Rondelle plate -
- -70 BRU
o 02 16 | Vis BLHC M8x20 A2-70 - |
°
o 8 | Ecrou M8 frein bague nylon |
CC04981 —
A 27 2k | PINCE A VERRE AVEC S
ACC161
[705089-01 | 4 | TOLE PERFOREE

SF -

FI529360-6 | 4 |TETE DE POTEAU —
: 1-0 POTEAU AR D AVEC BAR

[729361- -
: 360-C POTEAU AR INTERMEDIAI
SFI729360-
OITURE

SFI529360-H T —
POTEAU AR G SANS

:

M8/

~J | oo | o

%]

N | w |
w N

SFI729360-A
X | N° | Références Qt

-

Description

980006,

880004,

¢000gg

29600a0gp

%0004,

990006, S%0ogq

ST seoo-oonoooooc

29000gg neooooonoooooo

e%%a0angy es%%s0000s
S0%cuoqgd oooo-onnoooooc
3320000002 S0000gg
5380900008 ° I
292000000l nooo.oonoooooo
S%%cecansd 238000508 oo
oouoceoocoouooo-oon.ooooc
ooboooootoonéoooocncooooo
sonoooooooo ®%0a0g
oeuoooooooon
Son

cooo
peosescee
Pogsoseseoes
popooseseoes
Popeoveseoce
Popeovosesee
Popooseseses
coegopopeese
133333333334
133333333334
133333333333
133333333338
133333333333
133333333333
oo
ooooo

oocnooooooo
cooonooo.oonosooooo
néoo-énotoonco .oooooeoooo
S0000g oooo-oeo.oonosooooo
Sooe oooooouooo.oooooeoo-e
50noooaotoonééo.oonooooooo
$%00a0q0 oonoeo.oonosooooo
oouo-Onotooncoonéoocoébooo
6oboooootoonoéo.ccbosooooo
sooo-oooooouooo.oooooeo.-e
nénoooaotooncéo.ocoo-écooo
S0s0qg oooonoeo.oonosooooo
oouo-0no$°on¢oo.c°°ooéoo-0
.0Doooeo‘oonooo.ocbosooooo
S0cogq ooooonooo.oooosooo-e
©00oq aotooncéo.oooonébooo
sooooooooeonoeo.oonosooooe
»ooo-ono.oouooo.oooooooo-e
S00oq oo‘oonooo.ocbosoboooo
Sooe oooooon.oo.oooosooo- °
ncuo.Ouotoéncéonoooonéooooo
sooooeoooeonooo..onosooooeo
uooo-oooooooooe.ocoooooo-en
uonooooo‘oouooo. 55%%000008
seoo.oooooonoeo.o %0000q,
ncuo.Ouotoéncéonoooonéooooo
sooooeoooeonooo.ocnosooooeo
uooo-oooooooooe.ocoooooo-en
uenooooo‘oonooo.oooonoooooo
sono.oooooonooo.oooosooo-oo
ncno.éao‘oéncéo. ®%%c0c0g0d




kx@16

(x0)

\
o AWM EA I W W N . W W ) \
= D |A
‘ A MY u.l!“/l! ) /

PROCITY




N° NOT802 -
N° NOT192
N° NOT193
N° NOT194
N° NOT195-sp7

STATION-BUS CONVIVIALE®

3 Modules de lg.1m; Bardage de fond en Tdle + 1 Latéral Gauche en Tole - Réf.529437

\ +? 529439

529437

529437
/\-/\-/\




® N A A
x ©
> (o)
= >
o) [ce] [ce]
= > =
Q A A ¢
(o) (o) [ee)
%M = =
[ee] [ce] [co N o] [c@] [ce]
= = = = = =
mv s < s
=<
=
=
=
<
L
=
S
D= —
o
ZSlw ]
=8 o =
m W w = = << —_ —
2 > S| Ll L
= S = = x|le|s 2w 2
SIE L = S| 3 ol == =1 = =
Slo|l=Z]lalel|l A = o 5 x| =< =
= = S| =] S ~| Y =< | = =<
2= = T B T = <|Jd]|a&|lw S 2=}
w | =2 ! =| 2 | = | - [SYIN IE=1N e
= = =] w = J
MWTM/ME.@ZME KI=|=a|= = | & )
= Slglsle|a|E]2 S IR EE =
sluelsIgSlo|l 59122 s5|3|slE|le|= =
= B=E B B B = R I Slolselxls|Is|=2|= =
S|~ Llo|lZ|L|lE| S al=|l*>|9u 2|82 | x|« |5
x| =| 5 = |z > > =
ol | = S| o =5 - I -] = < | = <|2
21zl clZ2lele|s|IZlZIEEI=Ele22E2]|2]E
(8] — | w | = B—
EW.DM[WUBM.ME.UBWEEEEEWEU
= = = = | ~ = D
ol=z|S|lelslslelEleEl=|lsle|ls|l=Z|lol|lololslol @
cloc|lo|s|lols|z|F|lo|S|le|lz|lols|lrlrlealalrla]o
-
|| |d]| ||| ||| |||~ |5
[ [T S oclu|laolu]|lo| <
; T 7 o e e e e O S
Slelglslel=sls Sl2lolals|=lS31213]3|2]
Sl nl8lIglx|ISBlalElelBlelR|Ivlnnlnlnlxn] e
||| QIRI2QIQISIRIZTIZINIZI=ZIlollglal) o
IS SN BN RN S BN BNE RS S B el N Ip=ql IN=0 IR IOV (XU (XN OV IS I
ol lolglSloglalalE=lSlYlglSleElelElEleel=|=
clolzlaolaolalalslalclalaclolaglocloclc|loc|lzc]lc ]|
Qlaldlelole|lvlzlolylslela|lo|c]lvn]lgt]m]|lv]l~|=

X

Mg —T

=

X3
oo
(X3
(X3
oo
©o
XY
(X3
oo
(X3
oo
X3
(X3
(X3
oo
X3
oo
(X3
(X3
oo
o
(X3
(X3
oo
oo
oo
(X3
(X3
(X3
o

°
oo
(X3
(X3
oo
oo

°
°
°
°
°
°
°
°

®oo
(X X3
®0g
(XS
©0o
®oo
®o0o
(X3
(X X3
®oq
®oo
(X3
®cg
®oq
©oo
(X XS
(X3
(X3
Seq
®oo
®oo
®oo
(X3
®og
Soq
©0o
(X3
®og
%o
(X XS
[ XX3
(X X3
(X3
Soq
®oq
®oo
®oo
(X3
®og
(X3
©0o
®oo
®oo
(X3
®co
®oq
(X X3
%00
®og
®og
©co
(X X3
(X3
0
oo
(X
(X
(X
(X
(X
(LX)
©00o
(X X3
%og
®og
(X3
®oo

®00g

° ° °
0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0G0000000000000000000000000000000000000000G00000000000G00000000000GA0000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000060
00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000G0000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000000G00000000000000
000000000000000000000000000000000G0000000000000000000000000G000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000G00000
©00000000000000000000000000000000G00000000000000000000G0000G0G0000000000
©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000G000000000000000000000@000G00
©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000003000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000




S [«
- = [«
AP / -

XX AN WA W W O \

\

A TS BN L Wl W W W W W W
e ‘» o )
c/?\ AN - /
4

- /

kx16

[ih & O W W . W W e \
\
JAY 6 W | Wl W Wl W W W W O
O oY ~x )

e ‘ ‘.'/4 A A W W, W Y W O . O \\

000

(x0)

AV L'GA W L W W W W W W W

CSAY S SN NS XX Wiy

0 ‘o x. ..
ﬂ | / FEaI
® -

Q X S )
[l \
[«
<~ /\ '
Y 1‘,'/‘ NN O O YN Y Y. YO
) 0] ‘l Y NN S SN D) /
‘-.".5’/’!’/’!’/’/‘ :ﬂ. \\

PROCITY

“
N




NOT803 T
NOT192
NOT193
NOT194
NOT195-sp7

STATION-BUS CONVIVIALE®

3 Modules de Ig.1m; Bardage de fond & Latéraux en Toéles - Réf.529438

+? 529439

529438

529438
/\-/\-/\




26 | SFI704132-C 2 | POTEAU CONVIVIALE 70x70 - 3 PINCES ) ) )

25 | PFIS29410 1| BANDEAU TOLE POUR STATION BUS PORTE A FAUX / M8 / M8

2k | SFI529360-F 7 | ECARTEUR LONGITUDINAL b 4

19 | ACC22060 30 | Vis CHC M8x20 AZ2-70

17 | ACCO5036 Ecrou borgne frein M6 Inox

L
16 | ACC18081 4 | Rondelle Plate 6L A2
L

5 [Acc22083 Vis BHC M6x12 A2-70 L M8 L M8

14505002 1 [ VITRINE “TRADITION" 750x750

13 | ACCO5061 4 | Embout plastique 100x60x4 NOIR

12 | SFI704013-01 | 60 | CALE INOX

1| ACC18118 8 | Rondelle plate L8 AZ

M8 M8
10 | SFI22202 16 | Vis BLHC M8x20 A2-70 BRUNIE / /

ACC04981 8 | Ecrou M8 frein bague nylon A2 \ M8 M8 /

ACC6127 30 | PINCE A VERRE AVEC SABOT [

SFI529360-6 | 4 | TETE DE POTEAU

9
8
7 | SFI705089-01 | 5 | TOLE PERFOREE
5
4

SFI729361-0

POTEAU AR O AVEC BARDAGE L PLEXI

3 | SFI729360-C POTEAU AR INTERMEDIAIRE

W N

2 | SFI529360-H TOITURE

1| SFI729362-A

N

POTEAU AR G AVEC BARDAGE L PLEXI

X| N° | Références Qt

™-

Description

©00g

°
S00g000%0000,0,
oo 00 ,QQ:oooo
°




(x0)

PROCITY

(oA w8

(JA Y 16 N | W W W (W W W W O /

<

‘s OSSN
‘.Izr/'ii/!’!!!’i 4

- /

D
-—
Q
>
=

»ﬂ,’i’!’i’i"
‘-7,
)

Y0 6N W W W W W W W

¥ o
CSASSSSSSSS Y <
03 \Y N
YA




E®
NVIVIAL
N STAT|0N'BUST§GO_ Réf.529439
EXTENISIIgrmédiaire l9.1m; Bardage

1 Module In

.
3

W
R
R

TR

R

; IR

.0000000000000

R

™

24 | SFI529360-F | 1
19 | ACC22060 6
13 | ACCO5061 1
12 | SFI704013-01
11 | ACC18118
SFI22202
ACC04981
ACC16127
SFI705089-01

ECARTEUR LONGITUDINAL

Vis CHC M8x20 A2-70

Embout plastique 100x60x4 NOIR
CALE INOX

Rondelle plate L8 AZ

Vis BLHC M8x20 A2-70 BRUNIE

S

Ecrou M8 frein bague nylon A2
PINCE A VERRE AVEC SABOT
TOLE PERFOREE

NN
o

V=)
vl 9| o
w

N

.oooo.oeoeooooo..oaoooooo.ooooo
céooooocuooocooa0o°océooucooooc
TEAU so93cenanal? 3299000002 RITTE
ETE OF PO coéocooouooooéoa;ooocoooo‘ooooo
11T .nu.o..n.u...uunn.nu.
29360-G 3 oo02%000505% oononooooounoo
SFI5 RMEDIAIR céoooooQuéoocéoatooocéooucooooc
AU AR INTE oooonnwoooooouonoooounon
1 | POTE ood3sescagdse oa.ooocoooo0ooooo
360’[ oooouonnoooononooonunu
SFI729 oéooocoooooocooa-ooocoooo.oocoo
céooooocutoooéoviooooéooucooooc

TOITURE oooonnwoooooononooonnnu

H 1 coq cooonoooocoa.ooocoéoo‘ooooo

SFI529360- ooooooocnooocoéaioeohooou‘nocbo

- ooooo.oeooooooo..oooooooo.ooooo

. S[HDhon voo ooocutoooéoe;ococéooacooooo

Qte | De 2%c0engl 00609«00000690«0!’:0600

sferences .0006-oonoooocoa.ooocoéoo‘oocoo

N° | Référ oooouonnoooononooonunu

X oooo..oeo.ooooo..oooooooo.ooooo
coéoooooutoooéov;ococéooacoooso

ocoboooc.céoccoa0oooocooa¢nocué

00096-oonooooooa.ooocoéoo‘ooooo

ooooo.oaneoo.oo..oooooooa.ooooo

ocooooo900000090-00000090000609

coéooooontoooéov.ococéooa.oooso

ococooo6n009¢o¢a0oooocooa¢nccné

00096-oonoooocoa.ooocoéoo‘ooooo

oooooooQntoooééviucoooooaiooooo

ooooo.ooooooooo..ooo.oo Sc00000

coéooooontooocov.ooocoécacoooso

ococooo6n009¢o¢a0oooocooa¢nccné

ooooo-oe.oooooo..ooooo Sssoo0l

ocooooo&ntoooééviucoooooaiooooo

ooooooooooéooooa.oooocooa‘ooo-é

Qoéoo-oonto&ocov.ooocoéca.oooso

@ ooooo.oonoooooo..ooooooo..ooooo

/9 Sescosn? .n."..on...n....n

( /) N—r? 000000o°n$0900000u000090a000060

- ocooooo6.0099000000@0009«009050
ooooo-oontooocov.ooocoécacoooso

RITIH n.oo.oo..oooooo»..oo.oo

ooooo-oonoooooo..oooooooo.oooeo

ooéooooontoooéé 0:000000«000060

ceg%cesages? 0000009009«0090»0

So%evsoaas? osq .oeo.ooo..oaoso

ocooooocn‘Ooooée.uooococaiooooé

oooo.-oo.oooooo..oo ST IS

seo2seanast? oe.ueooooo..oaoso

ocooooo@noooooéa00000609«000.50

ooooo-oon‘ooocov.oooooéoa-oooso

Seo82%eenest? o..ueooooo..ooooo

se93essaasl? oo..ooo.ooo..oeo.o

ooéoo.oontooocév.uooooéba;oooso

ooooo.oonoooooo..ooooooo..ooooo

Soel3gsascsdse o.ooooooo..oooso

ooéooooon‘Ooooovgucoocooaioeosé

ooooo.oonoooo.o..ooooooo..ooono

oocoo.oootoéocév.uooooéca;oooso

ooooo.oenoooooo.. Goeoosasacede

ooooo-oenoéoocoo0oooooooa-oooso

Seo82%eeaast? o..ueooooo..oooso

ooooo.oonooeooo..oooo 920050052

oocoo.oootoéocév.uooooéca;oooso

ooooo.oonooooooo.neooooo..ooooo

ooooo-oo..oooooo.ooooo BRI

ooéooooon‘éoooov.uﬁoooéoa;ooosé

ooooo.oonooeooo..ooooooo..ooono

M8

M8

M8



5294 XX

5294XX

—
gy

A
v

-

b

\..“\\.

Ch - \
\

e

kxo16




